
 
 

Proiect cofinantat din Fondul Social European prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 
“Investeşte în oameni!” 

 
 
Braşov, 29.01.2015 
 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 
BIBLIOTECA VIE – FEMEIA, între stereotip și realitate 

 
 
Asociația NOVUM, împreună cu partenerii ED Project S.R.L, ERAN C.A.T.T. S.R.L. și 
Asociația EMA, anunță organizarea evenimentului de promovare a bunelor practici în 
domeniul egalității de șanse, în cadrul proiectului INCREDES ID 130549. Acesta se va 
desfășura pe durata a două zile, 30 – 31 ianuarie 2015, în Sala de evenimente a 
Hotelului Gott în Brașov, str. Johann Gott nr. 2. 
 
Biblioteca vie ”FEMEIA, între Stereotip și Realitate” va avea loc în data de 31.01.2015 
între orele 10.00 – 14.00. În cadrul acestui eveniment, participanții sunt invitați să 
descopere că diferențele dintre oameni pot fi valorificate ca resurse, deși, uneori, 
acestea generează discriminare, suspiciune și respingere.  
 
Biblioteca Vie funcționează ca o bibliotecă obișnuită – cititorii vin și împrumută o carte 
pentru o jumătate de oră. După ce au “citit-o”, o returnează în bibliotecă și pot 
împrumuta alta. Există însă un aspect important: cărțile din Biblioteca Vie sunt OAMENI! 
”Cărțile” noastre sunt femei cu povești de viață reale, care au puterea de a darâma 
stereotipuri și prejudecăți. 
 
Biblioteca Vie este un eveniment anti-discriminare, a cărui esenţă se poate exprima prin 
două cuvinte: „Întâlnește-ți prejudecata!”. Evenimentul se adresează tuturor 
categoriilor de persoane și se desfășoară cu ușile deschise, intrarea fiind liberă.  
 
Vă invităm să „citiți” femeia din spatele dizabilității, caricaturista, feminista, femeia 
tămăduitoare, ziarista, terapeuta, femeia bijutier și altele. 
 
Proiectul este cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional 
Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. 
  

 

Persoana de contact: Alina Fărcaș 
Funcție: expert PR 

Telefon: 0268-413318  
E-mail: incredes@novum.org.ro 

 

https://www.facebook.com/events/754714944606922/?ref=3&ref_newsfeed_story_type=regular&source=1

